
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 13/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 410/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) συνέχισης υλοποίησης της αρχικής σύμβασης 
και β) ορισμού εκπροσώπου στην επιτροπή 
παρακολούθησης της σύμβασης της μελέτης με τίτλο 
«Μελέτη οριοθέτησης και διαμόρφωσης ρέματος εντός 
οικισμού Βεργίνας». 

 
Σήμερα 13 Ιουνίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 8-6-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15)Μ. 
Παπαϊωάννου, 16)Ι.Χειμώνας, 14)Λ.Ακριβόπουλος, 
18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 22)Θ.Τέτος, 23)Ι.Κυρατλίδης, 24) Μ. 
Σουμελίδης, 25) Ν. Τσιαμήτρος, 26)Ζ.Πατσίκας, 27) Α. 
Καγκελίδης, 28)Γ.Γουλτίδης, 29)Ι.Παπαγιάννης, 
30)Η.Τσιφλίδης, 31)Ν.Μπέκης, 32)Α.Αποστολόπουλος, 
33)Α.Μαρκούλης, 34)Σ.Στουγιάννος, 35)Γ.Μελιόπουλος. 

Γ. Κάκαρης, Χ. Γαϊτάνου, 
Α.Σιακαβάρας, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Σ.Ελευθεριάδου, Π.Παπαδίνα 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, 
Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Γ.Γουλτίδης, Ν.Τσιαμήτρος, Θ.Αγγελίνας, Ι.Κυρατλίδης, Σ.Στουγιάννος, Γ.Ορφανίδης, Α.Μαρκούλης, Ν.Μπέκης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 398/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, 
Ν.Μωυσιάδης, Ε.Ιακωβίδου, Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Σοφιανίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Α.Μαρκούλης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 399/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ι.Παπαγιάννης και προσήλθαν οι κ.κ. 
Π.Τσαπαρόπουλος, Α.Αποστολόπουλος, Γ.Ορφανίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 401/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Α.Καγκελίδης, 
Δ.Τραπεζανλής 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 402/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Θ.Τέτος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 405/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ι.Χειμώνας 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 406/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Θ.Τέτος, Ι.Χειμώνας 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 410/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Κορωνάς, Γ.Ορφανίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 420/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 7-6-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών 
Αθανασίου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

Ο πρώην Δήμος Βεργίνας με την υπ’ αρίθμ. 34/21-3-2008 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του,  ανέθεσε την σύνταξη της οριστικής μελέτης «Μελέτη οριοθέτησης και 
διαμόρφωσης ρέματος εντός οικισμού Βεργίνας» Α.Μ 283/2008  (ΤΥΔΚ) στην ΑΝΗΜΑ, 
σύμφωνα και με την  από 24-4-2008 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου. 

Το συμφωνητικό συντάχθηκε στις 1-7-2008 με προθεσμία περαίωσης του αντικειμένου 
της σύμβασης έως 30-6-2009 που μπορεί να παρατείνεται με απόφαση της κοινής επιτροπής 
παρακολούθησης σύμφωνα με το άρθρο  4 της σύμβασης. Η συμβατική αμοιβή ανέρχεται σε 
21.051,00€(17.689,92€ αμοιβή +3.361,08€ΦΠΑ 19%). 

Σύμφωνα με το άρθρο 6 της σύμβασης, κοινή επιτροπή, παρακολουθεί την υλοποίηση και 
την παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης.  Η επιτροπή αποτελείται  από ένα μέλος  από κάθε 
συμβαλλόμενο σύμφωνα με σχετικές αποφάσεις (2ο θέμα του από 24-4-2008 Δ.Σ. ΑΝΗΜΑ και 
34/21-3-2008 ΔΣ Δήμου Βεργίνας). 

Με το 730/γε/χτ /26-6-2009 έγγραφό της η ΑΝΗΜΑ κατέθεσε στην ΤΥΔΚ Ν. Ημαθίας σε 
δύο αντίγραφα μέρος της μελέτης για έλεγχο. Τα κατατεθέντα περιλάμβαναν την προμελέτη 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων, την τοπογραφική και την υδραυλική μελέτη καθώς και τα τεύχη 
δημοπράτησης. Από τις παραπάνω επιμέρους μελέτες,  πρώτα προωθήθηκε στις 18/11/2009 η 
ΠΠΕΑ στην Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωροταξίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για 
την έκδοση σχετικής γνωμοδότησης. Η θετική γνωμοδότηση εκδόθηκε με το υπ’ αρίθμ  6491/29-
9-2010 έγγραφο, κατόπιν αυτού δόθηκε εντολή στην ΑΝΗΜΑ για σύνταξη της ΜΠΕ και αφού 
ελέγχθηκαν και θεωρήθηκαν η τοπογραφική και υδραυλική μελέτη  από την ΤΥΔΚ,  
διαβιβάστηκαν μαζί με την ΠΠΕΑ στον πρώην Δήμο Βεργίνας  με το υπ αριθμ 10319/2010  
έγγραφο για έγκριση και παραλαβή τους. 

 Στα πλαίσια εφαρμογής του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» ο Δήμος  Βεργίνας συνενώθηκε με 
τον Δήμο Βέροιας ο οποίος και ανέλαβε τις υποχρεώσεις του πρώην Δήμου Βεργίνας. 

Επειδή όμως η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωροταξίας, της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας,  στο από 6491/29-9-2010 έγγραφό της  περί  θετικής γνωμοδότησης για την 
προμελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων  έθετε όρους για την σύνταξη της ΜΠΕ, ένας από τους 
οποίους ήταν ότι θα έπρεπε πριν την έκδοση της Απόφασης Περιβαλλοντικών όρων, να 
ολοκληρωθεί η διαδικασία καθορισμού οριογραμμών του ρέματος και να τους κατατεθεί το ΦΕΚ 
της Απόφασης Καθορισμού Οριογραμμών, με το 782/31-3-2011 έγγραφό του,  το Τμήμα Δομών 
Περιβάλλοντος, της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, 
απέστειλε την μελέτη καθορισμού οριστικής οριογραμμής του ρέματος στον Δήμο Βέροιας, 
προκειμένου το Δημοτικό Συμβούλιο να εκφράσει την σύμφωνη ή μη γνώμη του.  

Το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Βεργίνας με την απόφαση 2/20-4-2011 του, 
συμφώνησε  ομόφωνα με τον προτεινόμενο καθορισμό της οριογραμμής του χειμάρρου Τ.Κ. 
Βεργίνας και το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με την 266/2011 απόφασή του γνωμοδότησε υπέρ 
του καθορισμού της οριστικής οριογραμμής του ρέματος, όπως κατατέθηκε από την ΑΝΗΜΑ. Η 
απόφαση   266/2011 του Δημοτικού Συμβουλίου διαβιβάστηκε στο Τμήμα Δομών 
Περιβάλλοντος, της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας με το υπ 
αριθμ 36528/1-7-2011 έγγραφο του Δήμου Βέροιας. 

Με το υπ αριθμ 63942/13-12-2013 έγγραφό του  το ΥΠΕΚΑ ζητά από την Διεύθυνση 
Τεχνικών Έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας επί πλέον στοιχεία,  τα οποία και  ο 
Δήμος Βέροιας ζητά από την ΑΝΗΜΑ με το 21456/21-6-2016 έγγραφό του.  

Μετά από σχετική αλληλογραφία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών με την ΑΝΗΜΑ 
και της νομοθεσίας περί περιβαλλοντικών αδειοδοτήσεων που στο μεσοδιάστημα άλλαξε, οπότε 
πρέπει να επικαιροποιηθεί τόσο η ΜΠΕ όσο οι υποστηρικτικές αυτής μελέτες (τοπογραφική και 
υδραυλική),  η ΑΝΗΜΑ   με το υπ αριθ. 0112/με/18/21-03-2018 έγγραφό της, ενημέρωσε τον 
Δήμο Βέροιας ότι:… λόγω των αλλαγών στην νομοθεσία των ρεμάτων και καθώς εκκρεμεί η 
έγκριση της μελέτης του θέματος από την υπηρεσία του ΥΠΕΝ, προκύπτει η ανάγκη για 
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επικαιροποίηση αυτής σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Η επικαιροποίηση θα γίνει από  την 
εταιρεία στα πλαίσια της από 01-07-2008 σύμβασης μεταξύ της ΑΝΗΜΑ ΑΕ και του πρώην Δ. 
ΒΕΡΓΙΝΑΣ (νυν Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ) χωρίς αλλαγή στον προϋπολογισμό της.   

Για την παρακολούθηση της σύμβασης έχει οριστεί διμελής επιτροπή με ένα εκπρόσωπο από 
κάθε συμβαλλόμενο. Τα μέλη που οριστήκαν, δεν εκπροσωπούν πλέον τους φορείς που τους όρισαν. 
Πρέπει λοιπόν να οριστούν νέα μέλη με αποφάσεις των διοικητικών οργάνων των δύο 
συμβαλλόμενων που θα κοινοποιηθούν εκατέρωθεν, έτσι ώστε να συσταθεί εκ νέου η επιτροπή 
παρακολούθησης της σύμβασης. … 

Σε συνέχεια του ανωτέρω εγγράφου της ΑΝΗΜΑ, με το υπ αριθ. 0195/με/18/08-05-2018 
νέο έγγραφό της,  η ΑΝΗΜΑ  κοινοποίησε στον Δήμο Βέροιας  την από 25-04-2018 (θέμα 4ο) 
απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου  με την οποία ορίστηκε εκπρόσωπος της ΑΝΗΜΑ για 
την εκ νέου συγκρότηση της διμελής επιτροπής παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης  
τα μέλη της οποίας αρχικά είχαν οριστεί  δεν εκπροσωπούν πλέον του φορείς που τους όρισαν. 

Κατόπιν των ανωτέρω και με δεδομένο ότι η ΑΝΗΜΑ με σχετική της απόφαση όρισε νέο 
μέλος για την επιτροπή παρακολούθησης, πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο της Βέροιας (στον 
οποίο ενσωματώθηκε ο πρώην Δήμος Βεργίνας) εφόσον επιθυμεί την συνέχιση της σύμβασης με 
τους ίδιους όρους,   να ορίσει το νέο μέλος που θα τον εκπροσωπεί  στην διμελή  κοινή επιτροπή 
παρακολούθησης  και η οποία θα συσταθεί εκ νέου με τα νέα μέλη της και η οποία θα λάβει όλες 
τις σχετικές αποφάσεις  για την περεταίρω πορεία της υλοποίησης του συμφωνητικού (τρόπο 
συνέχισης της σύμβασης, νέο χρονοδιάγραμμα κ.λ.π.). 

Εισηγούμαστε  προς το Δημοτικό Συμβούλιο της Βέροιας α) την συνέχιση της υλοποίησης 
της αρχικής σύμβασης  με την ίδια συμβατική αμοιβή όπως αυτή θα διαμορφωθεί με την 
επικαιροποίηση του ΦΠΑ από 19% σε 24%   και β) προτείνουμε  τον ορισμό του κ. Αριστομένη 
Λαζαρίδη  ως εκπροσώπου του Δήμου στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης . 

Κατόπιν των ανωτέρω: 
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο 
να αποφασίσει:  
α) την συνέχιση της υλοποίησης της αρχικής σύμβασης  με την ίδια συμβατική αμοιβή 

όπως αυτή θα διαμορφωθεί με την επικαιροποίηση του ΦΠΑ από 19% σε 24%  και 
 β) τον  ορισμό του κ. Αριστομένη Λαζαρίδη   ως   εκπρόσωπου του Δήμου στην κοινή 

επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης 
 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μελιόπουλος: Τι περιλαμβάνει αυτό το έργο; Αν συνεχιστεί το έργο, υπάρχει κάποιο 

χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωσή του; 
Λαζαρίδης: Αφορά το κεντρικό ρέμα του οικισμού της Τ.Κ. Βεργίνας. Έχουμε τρία 

ρέματα, το ανατολικό που βρίσκεται προς τα Παλατίτσια, το δυτικό που βρίσκεται πριν το νέο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Βεργίνας και το κεντρικό που διατρέχει όλον τον οικισμό. 

Η οριοθέτηση ρέματος είναι μια κλασική ενέργεια πρέπει να γίνεται, προκειμένου να 
κάνουμε οτιδήποτε εντός ή εκτός ρέματος. Το πρώτο πράγμα που συζητούμε όταν βρισκόμαστε 
σε ένα ρέμα είναι η οριοθέτησή του. Εμείς το κάνουμε στο σύνολό τους προκειμένου να 
μπορούμε να κάνουμε οτιδήποτε.  

Είναι μελέτη που ξεκίνησε το 2008, βάλτωσε, υπεύθυνη για τη μελέτη είναι η ΑΝΗΜΑ 
Α.Ε., πιθανόν να το ξέχασε και τώρα το ενεργοποιούμε ξανά. 

Έγιναν οι σχετικές συναντήσεις με τον Δήμαρχο κι η μελετητική ομάδα δεσμεύτηκε ότι 
πολύ γρήγορα θα τελειώσει τη σχετική μελέτη.   

Δήμαρχος: Προτείνω στην Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης να συμμετέχει ο 
δημοτικός σύμβουλος Α.Λαζαρίδης 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τεχνικών Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου και την πρόταση του Δημάρχου; 

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου τεχνικών Αθανασίου Σιδηρόπουλου και την 
πρόταση του Δημάρχου ψήφισαν δεκαεπτά (17) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. Λαζαρίδης, Χ. 
Κούτρας, Τ. Χατζηαθανασίου, Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Σ.Διαμάντης, 
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Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, Μ. Παπαϊωάννου, Ι.Χειμώνας, Λ.Ακριβόπουλος, 
Σ.Ασλάνογλου, Ν. Μαυροκεφαλίδης, Θ.Τέτος, Ζ.Πατσίκας, Μ.Σουμελίδης, Γ.Μελιόπουλος. 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 7-6-2018 εισηγητικό σημείωμα του του αντιδημάρχου τεχνικών Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου. 
2.- Την πρόταση του Δημάρχου. 
3.- Το με αρ. πρωτ. 112/με/18/21-3-2018 έγγραφο της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. 
4.- Το από 25-4-2018 απόσπασμα πρακτικού συνεδρίασης του Δ/κού Συμβουλίου της ΑΝ.ΗΜΑ. 
Α.Ε. 
5.- Ότι μετά την αποχώρηση δημοτικών συμβούλων, η συνεδρίαση του Δ.Σ. συνεχίζεται, 
λογιζομένης της παρουσίας των δημοτικών συμβούλων πριν την αποχώρησή τους ως προς την 
ύπαρξη απαρτίας, η δε απόφαση λαμβάνεται με βάση τον αριθμό των μελών που απαιτούνται για 
την απαρτία (21). 
6.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
7.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν. 3463/2006. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Α) Εγκρίνει τη συνέχιση υλοποίησης της αρχικής σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη 

οριοθέτησης και διαμόρφωσης ρέματος εντός οικισμού Βεργίνας», με την ίδια συμβατική αμοιβή, 
όπως αυτή θα διαμορφωθεί μετά την επικαιροποίηση του συντελεστή Φ.Π.Α. από 19% σε 24%. 

Β) Ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου Βέροιας στην Επιτροπή Παρακολούθησης της 
παραπάνω σύμβασης τον δημοτικό σύμβουλο Αριστομένη Λαζαρίδη. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  410 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης     
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  19-6-2018 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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